玉山銀行【畫家畫玉山】活動簡章

- 一、活動主旨:本著深愛這個美麗家園的初衷,期望透過畫家動人的筆觸,彩繪玉山的自 然、人文及藝術之美,傳遞關懷台灣、熱愛土地的精神。
- 二、主辦單位:玉山金控、玉山銀行、玉山文教基金會
- 三、參賽主題:以玉山國家公園的生態景物及人文特色為創作主題,傳達玉山之美。

四、參賽資格:

社會組:歡迎海內外不分國籍、年齡,愛好繪畫藝術者之社會人士投件參賽。

學生組:歡迎海內外不分國籍,愛好繪畫之高中職以上在學學子投件參賽。

五、作品規定:

- (1) 參賽作品每人1件,必須為本人創作並簽名,以正30號以下之油畫為原則。
- (2) 參賽作品如有下列情事之一者,主辦單位得取消獲獎資格:
 - 抄襲他人作品經查證屬實者。
 - 違反著作權法或其他法律相關規定者。
 - 曾公開發表者,如參加公開徵件或展覽比賽等。
 - 其他違反簡章規定者。

六、評審方式:參賽作品由主辦單位聘請藝術相關知名學者、專業人士等,組成評審團辦理 初審及決審。

(1) 初審:可選擇線上或紙本報名,初審資料不退還,敬請備份留存。

線上報名:線上填寫報名資料後,參賽者請於2017年7月31日(一)止,以郵戳 為憑,檢附作品8×10相片二張,背面載明線上報名序號、姓名 及身分證統一編號,以掛號寄至105臺北市松山區民生東路三段 117號 玉山銀行「畫家畫玉山」活動收,完成報名。

> 報名網址:https://www.esunbank.com.tw/event/ drawesun/esunbank.html

紙本報名:參賽者請於2017年7月31日(一)止,以郵戳為憑,檢附【附表一參

賽報名表、附表二初審送件表、作品8×10时相片二張】, 背面 載明姓名及身分證統一編號,以掛號寄至105臺北市松山區民生 東路三段117號 玉山銀行「畫家畫玉山」活動收。

(2) 決審:依初審入選者繳交之原作進行評審。

决審收件:初決審作品須為同一幅。請於2017年9月15日(五)前,將作品原作 親送或寄送至主辦單位,為保護作品,繳交時請精裱並以厚紙箱 包裝,另附上作品完成照之解析度達300dpi以上圖檔光碟,送件 時由主辦單位開具收件收執聯為憑,以利後續安排歸還作品事 官。

※作品運送過程中如受搬運及顛簸等因素而導致作品受損,主辦單位不負賠償之責。

作品歸還:決審未獲選者,於結果公布後3周內,由主辦單位貨運寄回或親領。

得獎公布:決選得獎名單於2017年9月25日(一)公布在玉山銀行網站首頁,主辦單位

將以專函通知得獎者。

頒獎事宜:主辦單位將以專函邀請,擇期舉辦頒獎典禮。

七、活動時程:

工作項目	時 間	地點
初審收件	2017年7月31日(一)止	玉山銀行(總行)
初審入選公布	2017年8月中旬前公布	玉山銀行網站首頁
決審原作收件	2017年9月1日(五)至9月15日(五)	玉山銀行(總行)
決審公布	2017年9月25日(一)	玉山銀行網站首頁
頒獎典禮	2017年10月,請柬另寄	玉山銀行(總行)
展	2017年10至12月間	玉山銀行
未得獎作品歸還	決審公布後3周內	玉山銀行(總行)

八、獎勵方式:作品得獎者頒贈獎金、獎狀及得獎作品專輯。

計會組:

獎項	名額	獎勵方式	備註
首獎	1名	獎金新臺幣50萬元、獎狀、得獎作品專輯10冊	
特選	3名	獎金新臺幣30萬元、獎狀、得獎作品專輯10冊	獎金皆包 含所得税
優選	5~10名	獎金新臺幣10萬元、獎狀、得獎作品專輯10冊	H1/119 NO

學生組:

獎項	名額	獎勵方式	備註
首獎	1名	獎金新臺幣20萬元、獎狀、得獎作品專輯10冊	
特選	3名	獎金新臺幣10萬元、獎狀、得獎作品專輯10冊	獎金皆包 含所得税
優選	5~10名	獎金新臺幣3萬元、獎狀、得獎作品專輯10冊	ш//113 ро

※依中華民國税法規定,獎金須依所得税法相關規定税率扣繳所得税,並由主辦單位開立扣繳憑單, 得獎者併入本年度個人綜合所得税申報。

九、注意事項:

- (1) 參加作品應符合簡章規定,並不得有抄襲拷貝之情事,如涉有爭議或若因此致主辦單位受有損害,參賽者應自負全責。
- (2) 優選(含)以上之得獎作品,所有權及著作財產權歸主辦單位所有。

- (3) 作品保險:相關出險責任依保險單所載條款為準。
 - ·保險期間:決審收件日起至作品返還止。
 - · 保額最高賠償金:參賽決審作品每件新臺幣5萬元。
- (4) 凡投件參賽者視同遵守本簡章規定,其他未盡事項,請以玉山銀行網站上最新公告 為準 www.esunbank.com.tw。

十、其他

- (1) 審查結果均公告於玉山銀行網站首頁,主辦單位將另以專函通知入選者。
- (2) 所有報名表件均為本簡章之附件,若採紙本報名,請正楷填寫正確資料,以便通知 後續訊息。
- (3) 本簡章相關文字之解釋,以主辦單位認定為準。
- (4) 本簡章如有未盡事宜,得隨時補充修正公布之。

十一、聯絡單位:玉山銀行 「畫家畫玉山」活動

地址: 105 臺北市松山區民生東路三段117號

電話:+886-2-21751313

分機: 8127 劉佳蕙 科長 8126 謝依珊 襄理

傳真:+886-2-27199313

附表一:玉山銀行【畫家畫玉山】報名表

姓名	身分證統一編號/ID 出生日期(西元年)		
通訊方式	電話:() 行動電話:		
聯絡地址	□□□-□□(郵遞區號)可確實收件地址		
電子信箱			
學經歷 社會組免填	現就讀於大學/院校,系/所		
藝術相關經歷	至多五項,總字數300字以內		
行區提您MAIL可 三. 网络或您您您 一. 四. 您 一. 如. 您 一. 如. 您 多 多 多 多 多 多 多 。 多 。 多 。 多 。 多 。 多 。 多	畫家畫玉山比賽相關工作之特定目的,您同意玉山銀行蒐集、處理或利用您基於上開特定目的與玉山銀所提供之個人資料,除事先取得您同意或法令另有規定外,本行處理或利用上開個人資料之期間、地象及方式,將限於達成上開特定目的之必要範圍內為之(包含但不限於確認您的身分、與您進行連絡、後續玉山銀行畫家畫玉山各項徵件、展覽等相關服務及資訊)。 供之個人資料類別:姓名、出生年月日、國民身分證統一編號、連絡方式(包括但不限於電話號碼、E-或居住地址)或其他得以直接或間接識別您個人之資料。個人資料保護法,就您的個人資料向玉山銀行:(1)請求查詢或閱覽、(2)請求製給複製本、(3)請求補充、(4)請求停止蒐集、處理及利用、(5)請求刪除。由選擇是否提供玉山銀行您的個人資料,但若您所提供之個人資料,經檢舉或玉山銀行發現不足以確認分真實性或其他個人資料冒用、盜用、資料不實等情形,玉山銀行有權取消您的參賽資格,若有不便之見諒。 此一同意書符合個人資料保護法及相關法規之要求,具有書面同意玉山銀行蒐集、處理及利用您的個人		
本人已詳閱玉山銀行「畫家畫玉山活動簡章」及個人資料提供同意書,並同意遵守。			
参賽者:	(簽章) 年月日		

附表二:玉山銀行【畫家畫玉山】初審送件表

11	产品名稱:	創作年代:		
尺寸: 畫心 長cm × 寬	cm 含框 長cm >	× 寬cm		
創作理念(總字數不超過300字為	原則)			
退件方式:□自取 □貨運(運費主辦單位負擔) 退件地址: □ □ □ (可確實收件地址)				